



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA TECNOLOGIA DO AMAPÁ  
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO

---

## **CHAMADA PÚBLICA Nº 01/2018 – PROEXT/IFAP**

### **RETIFICAÇÃO Nº 01**

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá (Ifap), através da Pró-Reitoria de Extensão (Proext), no uso de suas atribuições legais, por meio da Coordenação do Programa Leitores Franceses, nomeada pela Portaria nº 1.312/2016/GR/IFAP, tendo em vista o Processo de Seleção para Vagas Remanescentes do Curso de Língua Francesa do Programa Leitores Franceses 2017/2018 (CONIF/AI Nº 03/2016), torna pública a Retificação nº 01, que altera o item 2.1, permanecendo inalterados os itens não abrangidos por esta retificação.

#### **Onde se lê:**

2.1 As inscrições serão realizadas presencialmente nos dias **16 e 19 de fevereiro de 2018**, das 9h às 12h e de 14h às 17h, no Registro Escolar do *Campus* Avançado Oiapoque, localizado na Rua Joaquim Caetano da Silva, 870, Centro, Oiapoque/AP.

#### **Leia-se:**

2.1 As inscrições serão realizadas presencialmente nos dias **19 e 20 de fevereiro de 2018**, das 9h às 12h e de 14h às 17h, no Registro Escolar do *Campus* Avançado Oiapoque, localizado na Rua Joaquim Caetano da Silva, 870, Centro, Oiapoque/AP.

Macapá/AP, 16 de fevereiro de 2018.

**(Original Assinado)**  
ÉRIKA DA COSTA BEZERRA  
Pró-Reitora de Extensão  
Portaria nº 439/2014/GR/IFAP